

孙永红调研防汛工作时强调

抓实抓细防汛备汛各项工作 切实维护群众生命财产安全

□记者 仪博文 报道

本报6月24日讯 今天上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到洋河调研防汛工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神,认真落实省、市部署要求,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,抓实抓细防汛备汛各项工作,不断提升本质安全水平,全力维护人民群众生命财产安全。

在洋河王台街道段,孙永红沿河察看河水流量,详细了解洋河流域图、新区水系图和新区防汛抗旱指挥体

系一版图,现场听取防汛备汛、防溺水等情况的汇报。他指出,今年防汛形势复杂严峻,各级各部门要时刻保持高度警惕,强化风险意识、底线思维,立足防大汛、抢大险、救大灾,建强防汛指挥体系和应急责任体系,落实落细各项防汛措施,确保安全度汛。

孙永红强调,要加强监测预报预警,密切关注雨情、水情、汛情,加强会商研判,进一步完善应急预案和应急响应机制。要加大对重点区域、重点部位、重点设施的巡查力度,拉网式排查各类风险隐患,切实把问题解决在萌芽之时、成灾之前。要加强应

急队伍建设,强化应急演练和抢险救灾培训,全面提升应急处置能力,确保一旦发生事故或险情能够快速响应、科学应对、有效处置。要全力做好防汛物资储备,加强协调联动,统筹抓好各类物资装备出库、运输、现场作业等关键环节,安全高效满足防汛抢险救灾需要。要坚持以人为本原则,加强防汛知识宣传教育,增强群众的自我保护意识和能力,督促各生产经营单位提早做好防范应对工作。要加强河道、水库等巡查监管,抓严抓实防溺水工作,织密织牢防溺水安全网。

孙永红到青岛中车时代调研高端新材料产业发展情况时强调

坚持以科技创新引领产业创新 塑造高质量发展新动能新优势

□记者 仪博文 报道

本报6月24日讯 今天下午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到青岛中车时代新能源材料科技有限公司调研高端新材料产业发展情况,并召开座谈会。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,大力推进新型工业化,坚持以科技创新引领产业创新,大力培育和发展新质生产力,加快提升高端新材料产业发展水平,塑造高质量发展新动能新优势。

调研中,孙永红首先来到青岛中车时代生产车间,沿生产线察看企业核心产品生产过程,听取企业负责人关于公司发展历程、发展规划和生产经营等情况的汇报,并现场协调解决存在的困难和问题。随后,孙永红来到产品陈列室,详细了解产品研发、市场应用等情况。他鼓励企业要紧盯市场动向,强化技术攻关,加快新技术推广应用,不断塑强核心竞争力,积极抢占产业和技术制高点,努力成

为产业链的中端核心。相关部门要进一步优化营商环境,及时了解企业需求,实打实为企业排忧解难,坚定企业发展信心。

在随后召开的座谈会上,孙永红指出,高端新材料产业是国家大力发展的战略性新兴产业之一,也是加快发展新质生产力、扎实推进高质量发展的重要方向。要抢抓机遇、乘势而上、顺势而为,用足用好各项政策红利,推动高端新材料产业发展提质增效。各部门要保持定力。(下转第二版)

王清源调研夏粮收储、粮食安全、防汛抗旱、城市更新等工作

提高思想认识压紧压实责任 推动各项工作落地落实落细

□记者 刘腾 报道

本报6月24日讯 今天下午,西海岸新区工委副书记、区长王清源调研夏粮收储、粮食安全、防汛抗旱、城市更新等工作。他强调,各级各部门要按照上级和工委区委部署要求,提高思想认识,压紧压实责任,推动各项工作落地落实落细。

王清源首先来到区粮食收储中心,详细了解夏粮收购、粮食价格、粮

食储备管理等情况。他强调,各级各部门要坚守粮食安全底线,全力扛牢粮食安全政治责任,严把粮食品质,做好防火防潮等措施,抓好夏粮收购工作,确保夏粮应收尽收、颗粒归仓,保护种粮农民利益,全力守好“百姓粮仓”。要加强粮食储备管理,优化储备库建设,不断提高管理水平和保障能力。

在小珠山水库,王清源实地察看智慧水库管理中心,听取水库建设管

理、日常维护、防汛准备等工作情况介绍。他指出,新区即将迎来汛期,各级各部门要强化底线思维,以“时时放心不下”的责任感统筹抓好防汛抗旱工作,密切关注水情雨情,科学调度水库蓄水泄洪,筑牢防汛抗旱安全屏障。要加强水利、排水设施安全管理巡查,紧盯“头顶坝”、城市积水点等防汛重点部位,进一步开展拉网式隐患排查,提高信息化(下转第二版)

孙永红走访慰问 生活困难党员和新中国成立前老党员

□记者 仪博文 报道

本报6月24日讯 在“七一”建党节即将到来之际,今天上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到长江路街道走访慰问生活困难党员和新中国成立前老党员,向他们送上慰问金和慰问品,并致以亲切的问候和节日祝福。

孙永红首先来到花科子社区生活困难党员宗绪喜的家中,详细了解他的日常生活和身体健康等情况,鼓励他增强战胜困难的信心,有党委和政府的支持帮助,生活一定会越来越好。孙永红说,各级各相关部门要一如既往地关心、关爱生活困难党员,始终带着感情、带着责任做好服务保障工作,主动了解他们所思所盼,竭力解决实际困难,把党和政府的关怀送到他们心坎上。

在武家庄社区95岁新中国成立前入党的老党员薛桂美家中,孙永红与老人亲切拉家常,仔细询问她的身体状况、家庭收入等情况,认真倾听她的奋斗往事,并感谢她为党和国家作出的贡献,祝福老人健康长寿、阖家幸福。孙永红叮嘱街道和相关部门要加大关心关怀,用心用情做好服务工作,努力为老党员舒心生活、安享晚年创造良好条件。

新区智能家电产业 获批国家试点

□记者 王雪 报道

本报讯 近日,市场监管总局公布全国第二批小微企业质量管理体系认证提升行动区域试点单位名单,西海岸新区智能家电产业成功入选。据悉,本次区域试点数量共26个,山东有3个试点获批。

质量管理体系认证即第三方认证机构对企业的产品质量保证能力和质量管理水平所进行的评价,在提升企业管理能力、提高产品和服务质量、增强企业市场竞争力等方面发挥了重要作用。截至目前,全市有质量管理体系认证获证组织数12731家,有效证书数量13621张,形成各质量提升典型案例31个,入选市场监管总局优秀案例4个。

作为全国第九个国家级新区,西海岸新区构建了“一轴贯通、四区联动、多点支撑”的智能(下转第二版)

今日导读

一男子夜市就餐时发生噎食
新区两名“第一响应人”施救
120秒“生命的拥抱”
成功抢回一命

5版

隐珠街道高标准推动特色新型商圈建设,打造活力街区,带动消费升级

“四圈多点”燃旺城市烟火气